

Nasz znak: BU.3228.1.2012

Łask, dnia 2012-04-30

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Świadczenie usług doradztwa prawnego i podatkowego polegających na przygotowaniu kompleksowej analizy dotyczącej możliwości optymalizacji rozliczeń VAT dokonywanych przez Gminę Łask”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Gmina Łask przekazuje treść wniosków dotyczących wyjaśnień zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z odpowiedziami. W przedmiotowym postępowaniu w dniu 27.04.2012 r. wpłynęły wnioski o następującej treści:

Pytanie 1.

Proszę o wskazanie podstawowych obszarów działalności Gminy oraz liczby jednostek organizacyjnych wraz ze wskazaniem prowadzonych przez nie działań.

Odpowiedź:

Podstawowe obszary działalności Gminy są opisane szczegółowo w Statucie Gminy Łask oraz Regulaminie Organizacyjnym Urzędu Miejskiego w Łasku. Dokumenty te udostępniono w Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.lask.pl. Liczba jednostek organizacyjnych oraz prowadzone przez nie działania również są udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce „Jednostki organizacyjne”, przy każdej jednostce udostępniono jej statut, w którym opisano prowadzone przez nią działania.

Pytanie 2.

Proszę o wskazanie okresu rozliczeń z tytułu podatku VAT, który będzie podlegał weryfikacji (jak rozumiemy przedmiot zamówienia dotyczy rozliczeń, z których obowiązek podatkowy nie uległ jeszcze przedawnieniu, natomiast przyszłe rozliczenia obejmują okres do grudnia 2013 r. włącznie).

Odpowiedź:

Okres rozliczeniowy zgodnie z załącznikiem Nr 6 SIWZ – Wzór umowy § 5 ust. 5. obejmuje przeszłe okresy rozliczeniowe, które zgodnie z odrębnymi przepisami są możliwe do skorygowania tj. takich których obowiązek podatkowy nie uległ jeszcze przedawnieniu, okresy rozliczeniowe w trakcie trwania Umowy oraz przyszłe okresy rozliczeniowe do roku 2013 włącznie tj. do grudnia 2013 r. włącznie.

Pytanie 3.

Jakie czynności w odniesieniu do korekt deklaracji (oraz bieżących i przyszłych rozliczeń) o których mowa w pkt 2.2 lit a) SIWZ miałyby wykonać Wykonawca.

Odpowiedź:

Ustne konsultacje, nadzór oraz weryfikację przygotowanych dokumentów przez Zamawiającego.

BURMISTRZ
